1. OPAKOVANI STREDOSKOLSKE LATKY

1. Reste nasledujici nerovnice v R::

T —2 r+2 2x+3
>1 log 1 (22 — > .
20 —8 — ogg(m 3z+3) 20, x+3>x+6
2. Nakreslete graf funkce f(z “Hx| —1| —1‘ -1, z € R.

3. Rete rovnice v R:
sin2r =sinz, 2sinx+cosx =1, log(z®+1)=2log(3 — ).

4. Dokazte nésledujici vztahy:
k=1

Dokazte, Ze pro kazdé a,b € R plati

alal = 1b]] < Ja — 0.
Pro kazdé n € N dokazte, ze plati n < 27,
Pro kazdé n € N, n # 3, dokazte, Ze plati n? < 2",

Vyjadiete funkce cos 5z a sin 5z pomoci funkei cos x a sin z.

L ® AW

Pro libovolné n € N a x € R sectéte vyraz sinx + - - - + sinnz.

VYSLEDKY A NAVODY

L (4,6); (1,2); (=6,-3)U (3(~1 - v13),3(~1+V13))

2. Obrazek grafu

3. 1. rovnice: £ = k7 nebo x = % + 2km nebo z = %’r + 2km, kde k € Z; 2. rovnice: x = 2k7
nebo x = m—arcsin(4/5)+2km, kde k € Z; 3. rovnice: 4/3 4. PouZijte matematickou indukci.
5. Prvni nerovnost dokaZzte uzitim vhodné definice absolutni hodnoty nebo provedenim diskuse
znamének ¢lent v absolutnich hodnotiach. Druhou nerovnost odvod’te z prvni. 8. Pouzijte Mo-
ivreovu vétu nebo souctové vzorce. Vysledek: cos 5z = cos® x — 10 cos® z sin z + 5 cos  sin
asin bz = 5cos zsinz — 10 cos?  sin® z + sin® z. 9. Vhodnym pouZitim Moivreovy véty
a vzorce pro soucet geometrické rady dostaneme:

cos 2 — cos(n + 3)z
2sin(z/2)

Pokud x = 2k, k € Z, pak je soucet roven nule.

pro x # 2kw, k € Z.




